
Notulen van de bijeenkomst wonen en woonvoorzieningen op maandag 28 november 

2010 

Aanwezig; namens dorpsraad Corrie Koolen, Hub Peeters, Liesbeth Bidlot en Ans van Roij,

       namens seniorenvereniging, Louis Heijkers en Jan Custers  

Afwezig met kennisgeving; Jan Peeters en Sylvia Vaessen 

 

1. Opening speelveldjes d.d. 22 april 

 De brief aan alle inwoners en de uitnodiging wordt doorgenomen en enkele 

aanpassingen worden verwerkt(Liesbeth en Theo). 

 Corrie maakt afspraken met de Prairie over het hapje en drankje (30 Personen?) 

 Ans regelt geluid met Theo, en zorgt voor 200 appelen via de Fa Moors 

 Er zijn nog klachten over het speelterrein op molenveld. Buis boven de grond, natte 

en slechte ondergrond.  Er moet nog een speeltoestel geplaatst worden. Liesbeth 

zoekt contact met kompan. Hub noteert tel nummer van de firma die het plan 

uitgevoerd heeft, i.v.m. drainage 

2. Notulen van de vorige bijeenkomst d.d. 14 januari 2011 

 Oplaadpunt, er worden nu geen aanpassingen gedaan. Opmerkingen worden bij de 

evaluatie meegenomen 

 Jan Peeters onderneemt nog actie inzake de verlichting Seringenstraat 

 GVVP: bord bij de oversteek Tos is niet geplaatst; Corrie houdt dit onder de 

aandacht. 

 

3. Inloophuis 

Mailadres van Jan Custers veranderen in teunejans@ziggo.nl 

Mailadres Corrie en Hub is corrie.hub@ziggo.nl 

 Gemeente heeft een budget van € 9,500 beschikbaar gesteld. 

 We ontvangen van de werkgroep kofferbakverkoop nog een bijdrage. 

 Corrie is in gesprek met leefbaarheidfonds van Wonen Limburg over subsidiëring. 

 Corrie neemt contact op met collega op het werk die weet waar we nog meer voor 

subsidie kunnen aankloppen. 

 We zullen nu ook een beroep op het fonds van de Rabobank doen. (Corrie en Tjeu 

van Lier). 

 Er zal met de betrokken gebruikers van de seniorenruimte een gesprek plaatsvinden 

om hen te informeren(Zonnebloem, welfaregroep, huiskamerproject en schutterij. Er 

zijn alternatieven ter beschikking zoals Avanti lokaal en de ruimte voor de bar in het 

gemeenschapshuis. Afspraak na 7 april plannen. 

 Er zal apart een gesprek met de fanfare plaatsvinden. De deur voor de opslag van de 

fanfare ruimte kan al gemaakt worden( Actie Louis).  

 



Er zal een gesprek met de gemeente plaatsvinden. We prikken hiervoor enkele data.(actie 

Ans). Inmiddels is duidelijk dat gesprek op 7 april om 12.00 uur op het gemeentehuis zal 

plaatsvinden. Hierbij zullen Jo Smolenaars en twee ambtenaren aanwezig zijn en Louis 

Heijkers, Jan Custers en Ans van Roij namens de werkgroep 

Bespreekpunten zijn: 

 Is er een verzekering waarop we een beroep kunnen doen voor het geval er iets 

tijdens de verbouwing en activiteiten gebeurt? 

 Zijn er nog radiatoren beschikbaar? De verwarmingsketel is geïnstalleerd en werkt. 

 Zijn er i.v.m. met de verhuizing van de gemeente nog goederen beschikbaar voor ons 

project? We denken aan meubels, schilderijen en mogelijk koffiezetapparaat. 

 We willen graag een verklaring dat de condities van huur,  na de verbouwing gelijk 

blijven aan het huidige tarief. 

 Hoe kunnen we over  het budget van € 9,500 beschikken? 

Na deze bijeenkomst als er meer duidelijk is zullen we een persbericht uit laten gaan. 

Positief nieuws bekend maken en tevens vrijwilligers werven voor het inloophuis, eetpunt. 

Op 5 april is er een bijeenkomst met de bouwgroep( 15 vrijwilligers). Louis roept de mensen 

bij elkaar. Er zal een coördinator aangesteld worden die aanpassingen zal coördineren. 

 

De werkgroep wonen en woonvoorzieningen zal zich de komende tijd met name richten op 

de acties voor het inloophuis. De frequentie van de vergaderingen zal verhoogd worden. 

Na 5 en 7 april  verder afspreken. 

Ans van Roij, notulist 

 

 

 


